



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 12 ЯНВАРЯ 2016 г.

№ 1 [8448]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Региональное приложение газеты «Пятигорская правда»

Ежедневник ПЯТНИЦА БИЗНЕС

ПЛЮС



16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



КОНКУРС:

Каким будет бренд Пятигорска?

[стр. 2]



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПОДХОД:

На защите закона и прав граждан

[стр. 2—3]



НОЧЬ ВОЛШЕБСТВА:

Провожая старый год и встречая новый

[стр. 4]



ВОСХОЖДЕНИЕ:

На вершину Машука? С радостью!

[стр. 4]

Редакционная колонка

Наш труд тебе, читатель!

13 января — знаменательный день для журналистов печатных средств массовой информации. Впрочем, не только журналистов, ведь в рождение газеты или журнала заложен труд многих людей — печатников, корректоров, всех, кто работает со словом.

Изначально праздник именовался Днем советской печати. Впервые он был проведен 5 мая 1914 года, во вторую годовщину издания № 1 газеты «Правда», ставшей для большевиков центральной газетой и сплотившей вокруг себя широкие массы пролетариата. В тот день было выпущено 130 тысяч экземпляров № 67 газеты, получившей отдельное название «Путь правды».

От пролетариев и сочувствующих большевикам поступило порядка 16000 рублей на развитие печатного издания.

Официальное празднование Дня советской партийной печати состоялось 5 мая 1922 года, в день 10-летней годовщины газеты.

С этого дня праздник стал проводиться регулярно.

В 1991 году его название обрело современное звучание — День российской печати. И перенос на январь совсем не случаен. Именно 13 января в 1703 году появилась первая газета Российской империи, полное название которой звучало как «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском Государстве и в иных окрестных странах». Издание не имело постоянной прописки, периодичности выхода, тиража. В разное время и в разных местах газета называлась просто «Ведомости», «Ведомости Московские», «Российские ведомости».

Работники печатных изданий — это профессионалы слова. Именно их труд позволяет обыкновенному человеку быть в курсе всех событий. Сама профессия появилась тогда, когда писательство и журналистика обрели массовый характер. Сегодня людей, которые считают День печати своим профессиональным праздником, становится все больше. И как бы стремительно ни шел технический прогресс, время показало, что печатные СМИ не утрачивают своей актуальности и нужности.

В день праздника будут принимать поздравления и работники печатных средств массовой информации Пятигорска. В их числе коллектив «Пятигорской правды». Созданная в трудное время — в 1937 году, газета пережила и Великую Отечественную войну, и период восстановления народного хозяйства, и годы забвения. Но в 1995-м возрожденная «пятигорка» вновь пришла к людям. Журналисты газеты стремятся донести до своих читателей всю важную и нужную информацию, а специалисты верстки подать ее на страницах издания красиво и современно. Мы верим, что нужны тебе, наш читатель, и постараемся отдать все силы, знания и талант, чтобы газета была необходимой и востребованной в каждом доме. ■

Митинг

В память о победе



Вот уже 73 года минуло со дня освобождения Пятигорска от немецко-фашистских захватчиков. Это тяжелое бремя, которое в равной степени разделили все жители города, оставило неизгладимый след в истории Великой Отечественной войны. Только благодаря отваге и мужеству горожан, Советской армии и партизан Пятигорск выстоял и был освобожден.

ЭТОТ памятный день у Вечного огня собрались ветераны войны, представители администрации города, школьники и просто неравнодушные к тем страшным событиям, что унесли тысячи жизней солдат и обычных советских граждан. О том, что пришлось пережить жителям города во время оккупации, рассказал юным пятигорчанам председатель Совета ветеранов Николай Лега. Также с приветственным словом выступил заместитель председателя городской Думы Дмитрий Васюткин: «Буквально в прошлом году мы отметили по всей стране 70-летие Великой Победы над фашистской Германией, и 9 Мая является одним из главных праздников нашей страны, который очень близок каждому из нас. Но в

истории Пятигорска есть свой «День Победы»: 11 января 1943-го в результате ожесточенных боев город был освобожден».

Оккупация длилась 155 дней. За это время уничтожены 3000 мирных жителей, 800 человек угнаны в Германию. В годы Великой Отечественной войны Пятигорск был городом-госпиталем. Здесь проходили лечение десятки пятигорчанам председатель Совета ветеранов Николай Лега. Также с приветственным словом выступил заместитель председателя городской Думы Дмитрий Васюткин: «Буквально в прошлом году мы отметили по всей стране 70-летие Великой Победы над фашистской Германией, и 9 Мая является одним из главных праздников нашей страны, который очень близок каждому из нас. Но в

истории Пятигорска есть свой «День Победы»: 11 января 1943-го в результате ожесточенных боев город был освобожден».

в Пятигорске: «Немцы расстреливали всех неугодных фашистскому режиму: жен командиров, комсомольцев, активистов. Вблизи города действовал партизанский отряд, а также детское подполье. В тот трудный период для нашей Родины вся нация объединилась. Пока солдаты с оружием в руках отстаивали нашу свободу на фронте, на полях, заводах и фабриках трудились люди от мала до велика. Враг был силен и жесток, но мы выжили и победили».

Поздравил ветеранов, школьников и гостей митинга со значимой датой и начальником отдела военного комиссариата по Пятигорску и Лермонтову Валерий Гусев. Его слова были о мужестве и отваге защитников и освободителей города, которые должны унаследовать новые поколения. Ведь быть готовым защищать свою страну и ее интересы нужно в любой момент. Завершился митинг минутой молчания и возложением цветов к Вечному огню.

Руслан БОРКОШЕВ.
НА СНИМКЕ: с приветственным словом выступает Дмитрий Васюткин.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Фестиваль

Твори добро под Рождество



Эта фраза стала для жителей и гостей столицы СКФО не просто красивым лозунгом, а непосредственным руководством к действию. Вот уже третий год подряд фестиваль «Рождественские встречи в Пятигорске» нацелен на помощь в восстановлении православных храмов в нашем регионе. Успешно прошедший на минувших зимних каникулах праздник творчества собрал на разных площадках города около трех тысяч талантливых коллективов, солистов, народных умельцев из Северо-Кавказского и Южного федеральных округов, а также средней и северной полосы России и Москвы. Главные события — торжественное открытие, основные выступления участников и закрытие — прошли в городском Доме культуры № 1.

САМ фестиваль ведет свою историю с 2012 года. Тогда он впервые прошел в Пятигорске под названием «Звездпад». В 2014-м его переименовали в «Рождественские встречи» и включили в благотворительную составляющую. Так что нынешний фестиваль оказался юбилейным — пятым.

Стартовал он 6 января. Прибывшие из других городов и регионов участники побывали на рождественских богослужениях в храмах Ставрополя, отреставрированных на пожертвования, собранные в рамках фестивалей прошлых лет. Это храм Димитрия Солунского в селе Калиновском Александровского района и храм Свяителя Николая Чудотворца в селе Садовом Предгорного района. Побывали артисты «Рождественских встреч в Пятигорске-2016» и в храме Святого Великомученика Георгия Победоносца, что в станице Боргустанской. Именно на завершение его строительства будут направлены средства нынешнего фестиваля.

— В 2014 году мы собрали порядка 180 тысяч рублей, в 2015-м уже около трехсот. Прекрасно, что в Пятигорске зародилась добрая традиция — под Рождество творить чудеса! Надеюсь, с божьей помощью она будет продолжена и в дальнейшем. По крайней мере, мы будем всячески этому способствовать, — прокомментировала Наталья Литвинова, начальник управления культуры администрации Пятигорска, выступающего главным организатором фестиваля.

(Окончание на 4-й стр.)

Укрепляя правопорядок

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Закон и неукоснительное его соблюдение — важнейшая основа, на которой строится благополучное и сильное государство.

Высокий профессионализм, верность долгу, принципиальность и ответственность во все времена являются отличительными чертами прокурорского корпуса нашего края. Уверен, что эти качества и впредь будут надежно служить Отечеству и людям.

От души желаю всем сотрудникам ведомства крепкого здоровья, благополучия, новых достижений на профессиональном и жизненном пути!

Владимир ВЛАДИМИРОВ,
губернатор Ставропольского края.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Именно прокуратура стоит на защите прав и свобод российских граждан, укрепляет государственность и правопорядок, активно борется с преступностью и коррупцией.

От того, насколько эффективно выстроена работа надзорного ведомства, во многом зависит формирование правовой культуры граждан, вера людей в закон, качество защиты социальных прав и экономических свобод россиян, соблюдение интересов государства.

Искренне желаю всем сотрудникам органов прокуратуры крепкого здоровья, благополучия, неисчерпаемой энергии и дальнейших успехов в нелегкой и ответственной службе!

Лев ТРАВНЕВ, глава города Пятигорска.

С Днем российской печати!

Уважаемые журналисты, редакторы, фотокорреспонденты, корректоры, сотрудники издательства! Примите самые теплые и искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем российской печати!

Неравнодушие, любовь к родному слову и родному городу, умение оперативно и объективно поставлять новости, мгновенно реагировать на самые острые и злободневные темы, способность вызывать в читателях живой интерес и сопереживание — все это задачи не из легких, но сотрудники пятигорских газет справляются с ними достойно. Уверен, энергия, креатив и преданность лучшим журналистским традициям позволят и впредь высоко держать профессиональный планку!

От всей души желаю работникам печатной прессы новых творческих побед и достижений, оригинальных журналистских идей, ярких событий, интересных героев и благодарных читателей!

Лев ТРАВНЕВ, глава города Пятигорска.

Дорогие друзья!

От имени депутатов Думы Ставропольского края искренне поздравляю вас с Днем российской печати!

Этот праздник объединяет людей различных профессий: журналистов, редакторов, фоторепортеров, работников полиграфической промышленности, распространителей печатных изданий — всех тех, чей благородный труд обеспечивает одно из основных прав граждан — свободу получения информации.

Искренне желаю вам творческого развития, новых побед и процветания!

Здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким!

Юрий БЕЛЫЙ, председатель Думы Ставропольского края.

Совещание

Об этом вчера доложили участники первой в наступившем году общей планерки в городской мэрии. Провел совещание первый заместитель главы администрации Олег Бондаренко.



Праздники прошли спокойно

ТАК, начальник управления по делам территорий администрации города Валентин Дворников сообщил, что как никогда актуальными были торгаше елочных базаров. Беспорядки после себя оставляли лишь реализаторы в незаконных точках торговли. Но это единичные случаи.

— В целом в этом году хорошо подготовились, — одобрил Олег Бондаренко.

Традиционно в честь Нового года горожане посредством пиротехники устраивают продолжительные салюты. Так было и в этот раз — залпы гремели во всех уголках Пятигорска, в небо взмывали разноцветные огненные фонтаны. Но вот убрать после себя остатки такой красоты отважился далеко не каждый. Эту ответственность взяли на себя городские службы. И уже в начале января, как подчеркнул Валентин Дворников, все центральные улицы столицы СКФО были чистыми. «Остались периферийные улочки в микрорайонах, но и там сейчас идет активная уборка», — отметил Валентин Дворников. Он также акцентировал, что достойно городские службы справились и с метелью. Снег расчищали и ручным, и механизированным способами. В целом за минувшие две недели было проведено 52 рейда по благоустройству и ликвидирована 51 стихийная свалка.

Параллельно с праздниками шли зимние каникулы у школьников. Об их результатах рассказала начальник управления образования администрации

Пятигорска Наталья Васюткина: «Все праздничные мероприятия, дискотеки прошли организованно, без происшествий. Безопасность обеспечивали сотрудники полиции, везде дежурили «скорые». Дети, участвовавшие в Кремлевской и Рождественской елках в столице, экскурсиях в Москве и Санкт-Петербурге, благополучно вернулись. Ждем только пятерых ребят, воспитанников Центра детско-юношеского туризма и экскурсий, уехавших в Крым на открытые зимние игры». В понедельник пятигорские ученики приступили к занятиям самой большой и сложной третьей четверти. 13 января стартует региональный этап Всероссийской олимпиады школьников. От Пятигорска в нем участвуют 104 старшеклассника практически по всем предметам.

Начальник МУ «Управление капитального строительства г. Пятигорска» Самсон Демирчян доложил о том, что все контракты на строительство муниципальных объектов, заключенные в прошлом году, исполнены. Что касается переходящих на 2016-й проектов — детского сада в пос. Энергетик и школы на 500 мест со спортивным уклоном, — то строительство на данных объектах возобновлено уже с 3 января. Кроме того, завершаются работы в рамках программы «Доступная среда».

На планерке обсуждены также вопросы ЖКХ, социальной поддержки населения, имущественных отношений и другие.

Дарья КОРБА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Конкурс

Каким будет бренд Пятигорска?



Принять участие в открытом конкурсе проектов городского логотипа приглашаются все желающие — самостоятельные авторы, творческие коллективы, физические и юридические лица. Обязательное условие — логотип должен быть современным, понятным, запоминающимся и легко воспроизводимым.

Итак, все желающие попробовать свои силы в создании и разработке бренда родного города могут направлять предложения, проекты и идеи в МУ «Управление архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации города Пятигорска» (Пятигорск, площадь Ленина, д. 2, кабинет № 607, телефон: 8 (8793) 39-48-74) в срок до 31 января 2016 года.

В АДМИНИСТРАЦИИ окружной столицы убеждены: решающую роль в разработке концепта (видения) логотипа Пятигорска должно сыграть мнение горожан и гостей курорта. Особые надежды в этом вопросе возлагают на креативную молодежь окружной столицы, в том числе студентов профильных вузов — будущих дизайнеров и художников-оформителей.

Так для чего Пятигорску логотип? Он станет символическим выражением всех его конкурентных преимуществ, истории, имени, частью имиджа и репутации гостеприимного города с богатым культурным и туристическим потенциалом.

Именно логотип (как часть бренда) должен внести первый вклад в копилку позитивных впечатлений о столице СКФО, дифференцировать Пятигорск от других городов-курортов, напомнить о преимуществах и достоинствах, создать и закрепить благоприятное мнение о нем у туристов и местных жителей, инвесторов и партнеров.

И еще — решение логотипа должно быть выполнено таким образом, чтобы эффектно смотрелось и цветная, и черно-белая версии.

Проект можно сопроводить слоганом (девизом). Это короткая, легко запоминающаяся и произносимая фраза, отражающая суть Пятигорска — курорта федерального значения, столицы округа, многонационального и динамично развивающегося города. Оригинальная, современная, эмоциональная окраска, неформальный и нетривиальный взгляд на вещи — все эти критерии приветствуются организаторами конкурса.

Полина ИНОЗЕМЦЕВА. Фото Александра ПЕВНОГО.

Конкретно

Новые назначения

На еженедельном рабочем совещании краевого правительства губернатор Владимир Владимиров представил нового министра жилищно-

коммунального хозяйства края. На эту должность назначен Роман МАРЧЕНКО. Ольга СИЛЮКОВА заняла пост первого заместителя министра ЖКХ Ставропольского края. Соб. инф.

Факт

Губернатор Владимир Владимиров провел первое в наступившем году еженедельное рабочее совещание руководителей краевых органов исполнительной власти.

Среди его тем — итоги завершившейся праздничной декады. Глава региона отметил профессиональную работу органов правопорядка и экстренных служб, обеспечивших «безопасное и безаварийное» проведение торжественных мероприятий.

Были обсуждены рабочие планы краевой исполнительной власти на 2016 год. — Первый залог успеха — работа с людьми. Слушайте, отвечайте на вопросы, реагируйте, — такую установку дал коллегам глава Ставрополя.

Он потребовал от чиновников оперативного отклика на ситуации, создающие угрозу благополучию ставропольцев. В качестве примера губернатор привел ситуацию, сложившуюся в конце прошлого года в Буденновске: обслуживающая город теплоснабжающая организация резко увеличила размер платежей для населения, обосновав это установкой нового оборудования.

— Во всех подобных случаях требуется немедленная реакция со стороны правительства края и руководства муниципалитетов. Оборудование — не повод все свои траты переложить на жителей, — резюмировал Владимир Владимиров. Глава края потребовал провести строгое расследование этой ситуации.

Ключевые вопросы в приоритете



Также на совещании губернатор обозначил ряд ключевых приоритетов для краевых органов власти на новый период работы. В их числе — исполнение майских Указов Президента России, реализация программы переселения из ветхого и аварийного жилья, обеспечением жильем детей-сирот.

Подготовила Инна ВЕРЕСК.

Культура речи



Рубрику ведет Сергей ДРОКИН, главный редактор НОЧУ «Газета «Пятигорская правда»

Почему мы так говорим?

ПРИ ЦАРЕ ГОРОХЕ
Выражение, употребляемое в значении: очень давно, в незапамятную старину, «когда Горох с грибами вовевал». Одна из русских сказок начинается так: «В то давнее время, когда мир божий наполнен был лесными, ведьмами да русалками, когда реки текли молочные, берега были кисельные, а по полям летали жареные куропатки, в то время жил-был царь по имени Горох» (Народные русские сказки А. Н. Афанасьева). И. Е. Тимошенко, замечая, что происхождение поговорок о царе Горохе загадочно, высказывает предположение: не является ли она переделкой очень распространенной греческой поговорки, употреблявшейся так же для обозначения глубокой старины, именно: «престарелос (или архистарос) Кодру», — то есть, «более старший (или более древний), чем Кодру» (мифический царь Атики). «Не переделал ли какой-нибудь грамотей, — пишет исследователь, — имени Кодрос на Горох, передавая греческое выражение по-русски и руководствуясь при этом лишь некоторым созвучием: Ко[д]ро — Горо...». Не исключено, впрочем, отметить разницу в тоне: грек относился к имени своего последнего царя с полным уважением, чуть не благоговением, и употреблял свое пословицу вполне искренне; мы же произносим имя нашего мифического царя иронически, с полным недоверием ко всему, что происходит в его правление» (И. Е. Тимошенко, Литературные источники и протоипы трехсот русских пословиц и поговорок, Киев, 1897, с. 143—144).

Иногда и у нас случается слышать, будто в таком-то месте, еще с времен царя Гороха, заседала какая-то комиссия (М. Е. Салтыков-Щедрин, За рубежом, 4).

РАЗВЕРЛИЛИСЬ ХЛЯБИ НЕБЕСНЫЕ
Шуточное выражение о проливном дожде; возникло из библейского текста о всемирном потопе (Бытие, 7, 11—12): «Разверзались вси источники бездны, и хляби небесные отверзостся». И бысть дождь на землю четьредесятъ дней и четьредесятъ ночей», т. е.: «Разверзлись все источники великой бездны, и окна небесные отверзлись, и лился на землю дождь сорок дней и сорок ночей».

Бушует ли на дворе вьюга, разверзается ли над Москвой хляби небесные и ливень стремительно со всех семи холмов бросается на низкие улицы и переулки — для коллежского регистратора все равно (И. Ф. Горбунов, Елизавета Петровна).

РАСПИНИ ЕГО!
Выражение из Евангелия — крик толпы, требовавшей казни Иисуса (Марк, 15, 13). Употребляется в значении настойчивого требования людей, ослепленных ненавистью к кому-либо, применить к нему самые суровые меры наказания.

ИЗБИЕНИЕ МЛАДЕНЦЕВ
Выражение возникло из евангельской легенды об умерщвлении всех младенцев в Вифлееме по повелению иудейского царя Ирода, после того как он узнал от волхвов о рождении Иисуса, названного ими царем иудейским (Матф., 2, 1—5 и 16). С тех пор имя Ирод стало бранным словом; так называют мучителя, изверга, тирана. В настоящее время выражение «избиение младенцев» употребляется как определение жестокого обращения с детьми, а также когда шуточно говорят о строгих мерах, применяемых по отношению к кому-либо вообще.

Юные поэты... не без волнения пробегает четверговые номера «Русской почты», в которых Илья Платонович... производит еженедельное избивание литературных младенцев (А. И. Куприн, По заказу).

Профессиональный подход

Сегодня, 12 января, в России отмечается День работника прокуратуры. В связи с профессиональным праздником мы попросили прокурора Пятигорска Юрия Кардашина рассказать читателям нашей газеты о проделанной в 2015 году работе и ее результатах. В первую очередь он осветил общую статистику деятельности ведомства.

На защите закона и прав граждан



— За 12 месяцев было выявлено 8377 нарушений, устраненных путем принесения 933 протестов, по результатам рассмотрения которых несоответствующие требованиям законодательства правовые акты отменены внесением 1283 представлений (из-за чего 1133 лица привлечены к дисциплинарной ответственности, в административном порядке наказано 420 человек, предостережено 72). Для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке пункта 2 части 2 статьи 37 УПК РФ в следственные органы направлено 26 материалов, возбуждено 17 уголовных дел. В суды направлено 580 исков на общую сумму 39 045 000 рублей, из которых на сегодняшний день рассмотрено и удовлетворено 593 заявления.

В части экономики особое внимание уделялось надзору за исполнением законов о размещении заказов на поставки товаров, выполнении работ, оказании услуг для государственных и муниципальных нужд, о бюджете, налогах, землепользовании, государственной и муниципальной собственности, предпринимательской деятельности.

При осуществлении работы в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина выявлено 5748 нарушений, принесено 577 протестов, внесено 916 представлений, к дисциплинарной и административной ответственности привлечено 1148 лиц, предостережено 37, в суд направлено 501 заявление, возбуждено 8 уголовных дел.

В части охраны окружающей среды, что особенно актуально с учетом того, что Пятигорск является курортом федерального значения, выявлено 391 нарушение, на правовые акты принесено 20 протестов внесено 58 представлений, к дисциплинарной и административной ответственности привлечено 73 лица, возбуждено 1 уголовное дело по факту вырубки зеленых насаждений.

— **Юрий Александрович, ЖКХ — злободневная тема для еженедельных обсуждений. Как прокуратура города реагирует на нарушения прав граждан в данной области, какие меры принимаются к правонарушителям?**

— Стрелой остается вопрос об исполнении требований законодательства в жилищно-коммунальной сфере ресурсоснабжающими организациями, управляющими компаниями, ТСЖ, органами местного самоуправления. В 2015 году выявлено свыше 700 нарушений законов, внесено 250 представлений, по результатам рассмотрения которых более 200 человек привлечены к дисциплинарной ответственности, 21 — к административной, 56 должностных лиц предостережены о недопустимости нарушения закона. В суд направлено 91 исковое заявление: 28 — об обязанности устранить нарушения требований законодательства о порядке раскрытия информации ТСЖ; 1 — об оформлении паспорта готовности к эксплуатации МКД в зимних условиях ТСЖ; 59 — о необходимости дошкольного и школьного учреждений города заключить договоры ресурсоснабжения; 3 — о произведении перерасчета, совершенных определенных действий, которые рассмотрены (требования удовлетворены).

Одним из примеров восстановления прав граждан является перерасчет платы за газ в размере более 500 тысяч рублей собственникам помещений многоквартирного дома Пятигорска по результатам рассмотрения представления прокурора. В ходе проверки было установлено, что обследование приборов учета граждан в доме производилось сотрудниками филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в столице СКФО без предварительных уведомлений людей, в отсутствие их методики. В результате собственникам незаконно произвели перерасчет оплаты по нормативам потребления за последние шесть месяцев, предшествующих проверке.

— **Расскажите, участвует ли прокуратура города в проверках соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд? Какие в данном направлении достигнуты результаты?**

— Такой надзор является одним из приоритетных направлений нашей деятельности. В прокуратуре Пятигорска на постоянной основе проводится мониторинг закупок для государственных и муниципальных нужд, в отсутствие их методики. В результате собственникам незаконно произвели перерасчет оплаты по нормативам потребления за последние шесть месяцев, предшествующих проверке.

ни уголовного дела направлен 1 материал в следственные органы, который находится на проверке.

Прокуратурой города выявлялись нарушения, связанные с несоответствием документации о закупках требованиям законодательства, осуществлением их у субъектов малого предпринимательства в объеме менее предусмотренного законом, отсутствием на официальном сайте необходимой информации, изменением условий контрактов, и другие нарушения, в том числе имеющие коррупционную составляющую.

— **Налажено ли взаимодействие с контролирующими и правоохранительными органами по обмену информацией о нарушениях прав предпринимателей, также с общественными организациями, представляющими интересы бизнес-сообщества?**

— В целях реализации требований Генеральной прокуратуры РФ в рассматриваемой сфере нами осуществляется системный мониторинг соблюдения прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, достигнуто постоянное взаимодействие с контролирующими и правоохранительными органами по обмену информацией о нарушениях закона, влекущих передел собственности; обеспечен действенный надзор за исполнением Федерального закона «Об оперативно-розыскной деятельности» в части, касающейся защиты прав предпринимателей. При проверках исполнения поднадзорными органами законодательства, регламентирующего прием, регистрацию, анализ и разделение сообщений о преступлениях, уделяется особое внимание совершенным в отношении хозяйствующих субъектов, посредочными усилиями на надзоре за государственными контролирующими и иными органами, полномочными осуществлять разрешительные, лицензионные, регистрационные и другие процедуры, в целях пресечения их действий, выходящих за пределы установленных полномочий.

Прокуратурой города принимаются необходимые организационные меры по выполнению основных задач сотрудничества — объективное освещение в СМИ своей деятельности по борьбе с преступностью, защите прав и свобод человека и гражданина, формирования в общественном сознании уважительного отношения к закону, практике его применения.

(Окончание на 3-й стр.)

Они защищали Родину



Василий Ефимович ВЕРСОКИН

родился 3 января 1926 года в селе Безопасном Ставропольского края. 6 ноября 1943 года был призван в ряды Советской армии, направлен в Майкопское военное училище, где готовили снайперов для фронта. После его окончания получил воинское звание «сержант» и был откомандирован для прохождения службы в 8-ю Гвардейскую армию (1-й Белорусский фронт). В боях с немецко-фашистскими захватчиками сержант Версокин проявил мужество и отвагу.

Среди наград, которыми Родина его отменила, ордена Отечественной войны 1-й степени, Славы 3-й степени, Красной Звезды, медаль «За победу над Германией». Война окончилась для Василия Ефимовича 22 апреля 1945 года в Берлине, где в ходе наступательных победных боев он был тяжело ранен. Далее лечение в госпитале, инвалидность 1-й группы и демобилизация. Василий Ефимович Версокин принимает активное участие в общественной жизни города, в работе клуба «Юные участники ВОВ», героико-патриотическом воспитании молодежи.



Побывали в мире красоты

слуга его директора Светланы Калининской. Сцены балета, а они сменяют одна другую, исполняются с высоким профессиональным уровнем молодыми балеринами. Они придают оперетте изящность, легкость, грациозность. Каждое движение отработано, исполнители талантливы, танцуют с вдохновением.

Считаем, что в этом огромная заслуга главного балетмейстера театра Татьяны Шабановой.

Выше всяких похвал играет оркестр и поет хор. Главный дирижер Лев Шабанов и главный хормейстер Василий Ремчуков могут гордиться успехами руководимых ими коллективов.

Очень понравились Наталья Тысячная в роли Мариэтты, Дмитрий Патров, исполнивший Луи-Филиппа, и Николай Бондарев — Наполеон. Они дарили нам радость и веселье.

Надо отметить и огромный вклад тех работников, которые шьют для артистов наряды.

Мы побывали в мире красоты и высокого художественного вкуса. Думаем, что наш театр достиг успехов не только благодаря администрации театра, но и благодаря помощи, заботе со стороны администрации г. Пятигорска. Поздравляем работников театра, государственных служащих города с 2016 годом и желаем дальнейших творческих успехов в труде.

Почетный работник транспорта, житель города Пятигорска в третьем поколении Леонид Петрович МАСЛОВСКИЙ.



Из редакционной почты

Уважаемая редакция газеты «Пятигорская правда», разрешите поздравить вас с наступившим Новым годом и пожелать крепкого здоровья и творческих успехов. Позвольте передать слова благодарности всем работникам Ставропольского государственного театра оперетты.

9 декабря мы с женой собрались в театр на оперетту И. Кальмана «Бадера».

Без сомнения, в подборе коллектива, художественном уровне, оформлении театра огромная за-

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

На защите закона и прав граждан



В целях укрепления взаимодействия с предпринимательским сообществом в прокуратуре города проведено оперативное совещание, на котором были приглашены представители Пятигорской Торгово-промышленной палаты, НП «Союз предпринимателей Северо-Кавказского федерального округа», общественной организации «Координационный совет предпринимателей Ставропольского края», администрации столицы СКФО, контролирующих органов. На мероприятии обсуждались вопросы своевременного получения сведений о нарушении прав предпринимателей, выя-

что КПК «Орбита» будет выплачивать дивиденды от паевого взноса, похитил принадлежащие женщине денежные средства в сумме 3 000 000 рублей.

В отношении К. Г. Пилипилиади возбуждено более 70 уголовных дел по аналогичным фактам. В качестве потерпевших по ним привлечено более 350 человек. Общий причиненный ущерб по предварительным подсчетам составляет более 200 миллионов рублей.

30 октября 2015 года следователем СО ОМВД России по Пятигорску Пилипилиади задержан в порядке статьи 91 УПК РФ и 31 числа того же месяца постановлением Пятигорского городского суда заключен под стражу.

А уже 4 ноября 2015 года ему предъявлено обвинение по части 4 статьи 159 УК РФ.

Кроме того, с целью установления общей суммы ущерба, а также отслеживания движения денежных средств и проверки факта их легализации, 4 сентября 2015 года следователем назначена финансово-экономическая, бухгалтерская и судебная экспертиза, окончание которой запланировано на февраль 2016 года. С ее результатами будут ознакомлены все потерпевшие.

Ход расследования данного уголовного дела находится на постоянном контроле. В целях осуществления надзора за процессуальной деятельностью следственных органов, прокуратурой города неоднократно применялись меры реагирования, направленные на улучшение качества его расследования.

28 февраля 2015 следователем СО ОМВД России по Пятигорску действительно возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора КПК «Орбита» К. Г. Пилипилиади по факту мошенничества в сфере предпринимательской деятельности, совершенного в крупном размере. Предварительным следствием установлено, что 3 апреля 2013 года Пилипилиади с целью хищения чужого имущества, путем обмана, то есть мошенничества, сопряженного с преднамеренным неисполнением договорных обязательств, ввел Л. В. Нартокову в заблуждение относительно того,

Подготовила
Татьяна ПАВЛОВА

Праздник туристского Рождества

В лицез № 15 первая в истории города «Рождественская эстафета» собрала поклонников активного отдыха и спортивного туризма. Инициаторами и главными организаторами нового проекта выступили специалисты Центра детского и юношеского туризма и экскурсий имени Р. Р. Лейцингера.

связках и... особое праздничное настроение. — Все состязались в карнавальных нарядах и даже каски украшены новогодней символикой. — рассказала педагог пятигорского Центра детского и юношеского туризма и экскурсий имени Р. Р. Лейцингера Марина Горелова. — Кроме того, у каждой из команд было оригинальное и запоминающееся название. И судьи (они, кстати, тоже с удовольствием примерили на себя шапки Деда Морозов и пиратскую атрибутику) оценивали не только спортивные результаты, но и креатив, находчивость, чувство юмора и стиля. Праздник туристского Рождества состоялся!



Соб. инф.

Памятка по безопасному поведению на льду в Крещение

В ночь на 19 января православный мир отмечает праздник Крещения Господня, или Богоявления. В Крещенский сочельник и в сам день Крещения Господня во всех православных храмах после Божественной литургии совершается чин Великого освящения воды.

ПРАВИЛА, КОТОРЫЕ НЕОБХОДИМО СОБЛЮДАТЬ во время Крещенских купаний

Традиционно на праздник Крещения Господня возрастает число желающих окунуться в прорубь.

Важно знать

- Условия, при которых должно проходить погружение в прорубь:
 - присутствие медработников,
 - глубина водоема - до 1,8 м,
 - прорубь должна быть огорожена.
- При себе необходимо иметь:
 - сланцы или тапочки,
 - теплый халат с капюшоном,
 - туристический коврик,
 - термос с чаем.

Нельзя окунаться в проруби:

- при наличии заболеваний сердечно-сосудистой, нервной системы, хронических воспалительных процессов;
- если вы приняли алкоголь, только что вышли из бани.

МНОГИЕ отважатся в этот день искупаться в иордании — вырубленной в форме креста проруби.

В период проведения крещенских праздников места вырубki льда для забора святой воды и купальни должны находиться под постоянным контролем органов МЧС, правоохранительных органов и медицинской службы.

Чтобы праздник не омрачился несчастным случаем на воде (ведь купаться приходят люди различного возраста и состояния здоровья), следует соблюдать несложные правила безопасности:

- во избежание несчастных случаев необходимо совершать обрядовое купание только в местах, специально для этого оборудованных, где осуществляется дежурство специализированных подразделений;
- запрещается выходить на лед большими группами людей, это может нарушить целостность льда;
- необходимо соблюдать очередность, держась друг от друга на расстоянии не менее 3–5 метров;
- следует быть взаимовеликими: не толкайте друг друга вблизи мест вырубki льда для забора воды и купания;
- запрещается доступ маленьких детей без сопровождения взрослых к проруби и купальне;
- во избежание возникновения проблем со здоровьем (повышение артериального давления, сердечный приступ и т. д.) нельзя купаться в нетрезвом виде; запрещается купание лицам, имеющим серьезные проблемы со здоровьем (бронхиальная астма, заболевания верхних и нижних дыхательных путей, сердечно-сосудистые заболевания).

ФКУ «Центр Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Ставропольскому краю».

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

График приема граждан руководством Отдела МВД России по г. Пятигорску в январе 2016 года

Должность	Ф.И.О.	Дни приема	Время приема	Номера телефонов
Начальник Отдела МВД России по г. Пятигорску	Горский Сергей Николаевич	среда последняя суббота	16.00-18.00 10.00-12.00	331-115 369-286
Заместитель начальника Отдела МВД России по г. Пятигорску — начальник полиции	Прокопович Павел Степанович	понедельник третья суббота	16.00-18.00 10.00-12.00	331-115 369-286 373-587
Заместитель начальника Отдела МВД России по г. Пятигорску — начальника следственного отдела	Учалов Александр Владимирович	среда первая суббота	15.00-17.00 10.00-12.00	369-311 369-257
Заместитель начальника Отдела МВД России по г. Пятигорску	Вишневский Сергей Николаевич	вторая суббота	10.00-12.00	973-623 369-103
Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) Отдела МВД России по г. Пятигорску	Блохин Дмитрий Николаевич	вторник	15.00-17.00	369-102 369-354
Заместитель начальника полиции по оперативной работе Отдела МВД России по г. Пятигорску	Бычков Константин Николаевич	среда	16.00-18.00	331-115 369-260
Начальник ОД Отдела МВД России по г. Пятигорску	Булавин Евгений Дмитриевич	четверг	16.00-18.00	369-314
И. о. начальника ОУР Отдела МВД России по г. Пятигорску	Коваленко Александр Юрьевич	четверг	16.00-18.00	369-260
Зам. начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по г. Пятигорску	Саркисов Артур Робертович	вторник	15.00-17.00	369-179 369-174 369-188 369-155
Начальник ОЭБ и ПК Отдела МВД России по г. Пятигорску	Мятников Игорь Владимирович	пятница	16.00-18.00	369-355 369-261
Начальник ОГИБДД Отдела МВД России по г. Пятигорску	Фролов Александр Евгеньевич	вторник четверг	14.00-17.00	383-571 976-314
Начальник МОБВ по г. Пятигорску — филиалу ФГУ УВО ГУ МВД России по СК	Булавин Андрей Александрович	пятница вторая суббота	14.00-16.00 10.00-12.00	383-308 399-147 399-146
Начальник отделения по лицензионно-разрешительной работе Отдела МВД России по г. Пятигорску	Осипов Алексей Федорович	вторник пятница	10.00-13.00 15.00-18.00	973-956

Прием осуществляется по адресу: г. Пятигорск, ул. Рубина, 4, кабинет № 1. Запись на прием к заместителю начальника Отдела МВД России по г. Пятигорску и начальникам подразделений осуществляется по указанным телефонам.

Прием граждан начальником ОГИБДД осуществляется по адресу: г. Пятигорск, ул. Теллеровская, 30

Прием граждан начальником МОБВ осуществляется по адресу: г. Пятигорск, ул. Делегатская, 31

Прием граждан членами Общественного совета при Отделе МВД России по г. Пятигорску: 39-07-01

Телефон доверия ОМВД России по г. Пятигорску: 33-13-19

Управление ПФР по городу-курорту Пятигорску ИНФОРМИРУЕТ:

Положениями Федерального закона от 20.04.2015 № 88-ФЗ предусмотрено предоставление единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала в размере 20 тысяч рублей на потребительские нужды. Заявление о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала можно подать в территориальное управление Пенсионного фонда Российской Федерации либо через Многофункциональный центр (МФЦ) по адресу: г. Пятигорск, ул. Коллективная, 3а, тел. 97-51-52, независимо от срока, истекшего со дня рождения (использования) второго или последующих детей по 31 марта 2016 года.

- ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ ПРИ ПОДАЧЕ ЗАЯВЛЕНИЯ:**
- документ, удостоверяющий личность и место жительства, страховое свидетельство;
 - сертификат материнского (семейного) капитала;
 - свидетельства о рождении детей;
 - справка кредитной организации о реквизитах счета (или договор банковского вклада, в котором указаны необходимые реквизиты), заверенная подписью специалиста и печатью банка.
- Прием граждан в Управлении ПФР по городу-курорту Пятигорску осуществляется по телефонам в порядке «живой» очереди в день обращения, предварительная запись на прием осуществляется лично, по телефону горячей линии — 33-97-33, телефону 33-56-19, либо через сайт ПФР (<http://pfrf.ru>).

МастерСтаффГрупп приглашает на постоянную работу

ДИСПЕТЧЕРОВ ВАХТА

ВТОРСЫРЬЯ

РАЗНОРАБОЧИХ

ГРУЗЧИКОВ

- заработная плата без задержек
- прямая работадатель
- бесплатная спецодежда
- авансирование

У нас стабильная зарплата без обмана!
Работа в Вашем районе

8-963-671-22-19, 8-964-798-73-71

ВНИМАНИЕ!

ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ПЯТИГОРСКА ВНОВЬ ЖДЕТ В ЭФИРЕ ПРОГРАММА «ПЯТИГОРСК. СТОЛИЦА СКФО».

Все о жизни окрестной столицы МОЖНО УЗНАТЬ ПО СУББОТАМ в 11 часов 10 минут на канале «Россия 1».

Редакция газеты **ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА**

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

- ✓ **КОРРЕСПОНДЕНТ**
- ✓ **СЕКРЕТАРЬ**
- ✓ **ОПЫТ РАБОТЫ**
- ✓ **ОБЯЗАТЕЛЕН.**

Справки по тел. **8 (8793) 33-73-97.**

РОСРЕЕСТР

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю

Услуги Росреестра в режиме «одного окна»

Заявление на государственную регистрацию прав на объект недвижимого имущества, расположенный на территории Ставропольского края, может быть представлено в любой функционирующий офис приема-выдачи документов Управления или филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Ставропольскому краю (далее — Филиал), осуществляющих прием документов, вне зависимости от места расположения объекта недвижимости в пределах края.

Кроме того, заявление о государственной регистрации прав и иные необходимые для государственной регистрации прав документы могут быть представлены заявителем лично через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее — МФЦ). МФЦ призваны оказывать физическим и юридическим лицам комплекс государственных и муниципальных услуг в режиме «одного окна» в максимально комфортных условиях. При этом взаимодействие с органами, предоставляющими государственные услуги, осуществляется МФЦ без участия заявителя. Основная цель МФЦ — упрощение процедур и сокращение сроков получения государственных и муниципальных услуг, повышение их качества и доступности.

Сегодня по принципу «одного окна» в Ставропольском крае можно получить услуги уже в 26 МФЦ (четыре офиса МФЦ находятся в г. Ставрополе, по одному офису МФЦ в г. Кисловодске, г. Изобильном, г. Новороссийске, г. Ессентуки, г. Буденновске, г. Георгиевске, г. Светлограде, г. Пятигорске, г. Михайловске, г. Нефтекумске, г. Нововладовске, г. Благодарном, г. Зеленокумске, г. Ипатово, г. Минеральные Воды, в с. Левокумском, с. Новоселицком, с. Красногвардейском, с. Донском, с. Арзгир, с. Кочубеевское и в ст. Ессентукской) и в более 181 удаленном рабочем месте.

Перечень офисов МФЦ Ставропольского края, в которых предоставляются государственные услуги Росреестра, размещен на сайте Росреестра www.rosreestr.ru в разделе «Офисы и приемные», на сайте Управления Росреестра по Ставропольскому краю www.stavreg.ru во вкладке «Регистрация прав», а также на официальном портале МФЦ Ставропольского края www.umfc26.ru.

Письмо главе

Уважаемые пятигорчане! В Пятигорске увеличено количество пунктов по приему от граждан писем главе города. Специальные почтовые ящики с надписью «Письмо главе города» размещены по следующим адресам:

- магазин «Вершина» ООО «Опт-торг», микрорайон Бештау, ул. Адмиральского, 8
- магазин № 18 Горячеводского ГорПо, пос. Горячеводский, ул. Шоссейная, 99
- магазин № 51 Горячеводского ГорПо, ст. Константиновская, ул. Октябрьская, 108а
- магазин «Легенда», микрорайон Новопятигорск—Скачки, ул. Февральская, 60
- магазин № 1 ОАО «Холодбэйт», микрорайон Белая Ромашка, ул. Панорагористе, 18
- магазин «Волна» ООО «Волна-93», микрорайон Новопятигорск—Скачки, ул. Февральская, 285
- магазин «Магнит», поселок Свободы, ул. Зеленая, 62
- служба в микрорайоне Новопятигорск—Скачки, ул. Февральская, 180
- служба в микрорайоне Белая Ромашка и п. Энергетик, ул. Московская, 76
- служба в микрорайоне Центр, ул. Дзержинского, 41
- служба в микрорайоне Бештау—Гора-Пост, пер. Зеленый, 1
- служба в поселке Горячеводском, ул. Ленина, 34
- служба в поселке Свободы, ул. Энгельса, 77
- служба в ст. Константиновской и п. Нижнеподкумском, ул. Октябрьская, 59
- магазин ООО «Ижор», ул. Февральская, 1а
- супермаркет «Новый век» ООО «Новый век плюс», ул. Мира, 16
- магазин «Магнит», пр. Кирова, 72
- магазин «Магнит», пр. Советской Армии, 127

ТЕЛЕФОН рекламного отдела «Пятигорской правды» **33-09-13**

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ПРАЙС-ЛИСТ на размещение рекламных материалов

Выход: вторник, суббота, формат А2, 4 полосы

ТЕКСТОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ПОЛОСЫ	СТОИМОСТЬ (руб.) за 1 кв. см	
Внутренние полосы (2, 3, 4)	25	
РАЗМЕР	КОЛИЧЕСТВО (кв. см)	СТОИМОСТЬ (руб.)
1/8	271	6 000
1/4	550	11 500
1/2	1112	23 000

Выход: четверг, формат А3, 12 полос

ПОЛОСЫ	СТОИМОСТЬ за 1 кв. см (руб.)
Внутренние полосы (ч/б) (2, 8, 11)	30
В ТВ-программе (3, 4, 9, 10)	40
Внутренние полосы (цвет) (6, 7)	40
Последняя полоса (цвет) (12)	45

Специальное предложение «ПАКЕТ «НЕДЕЛЯ» дает возможность размещения рекламных материалов в каждом выпуске газеты «Пятигорская правда» за неделю. Тираж: 30 000 экз.

Дни публикаций: вторник, четверг, суббота.

Вид пакета	Количество публикаций	Скидка
«Неделя 1»	3	10%
«Неделя 2»	6	15%
«Неделя 3»	9	20%
«Неделя 4»	12	25%

Примечание: * 5% от общей суммы заказа — берется дополнительная плата за обработку текстового материала, изготовление макета, предоставление корреспондента для написания имиджевой статьи, подрастворения.

Ночь волшебства



ГЛАВНАЯ площадь перед администрацией столицы СКФО стала эпицентром торжественных мероприятий. Тут и ведомство Деда Мороза, одаривавшее малышей подарками, и насыщенная концертно-развлекательная программа, и ростовые куклы, приветствовавшие гостей и жителей города. Замерзнуть не давали конкурсы и танцы, а при желании можно было согреться горячим чаем, для этого было установлено несколько палаток, где, помимо горячих напитков, продавали памятные сувениры. Стоит отметить и тех людей, кто в эту ночь охранял спокойствие отдыхающих: сотрудники полиции на протяжении всего времени внимательно следили за порядком, не пропуская граждан с алкогольными напитками или в нетрезвом состоянии.

Основное внимание пришедших устремилось к сцене, где развернулась большая интерактивная программа с забавными конкурсами и борьбой за главный приз — поездку в горы. Четыре пятигорские семьи — большие, дружные и веселые Прудановы, Израелян, Шакуровы и Шутко — за несколько часов до наступления Нового года задали тон и задорное настроение дальнейшему празднику. Им предстояло пройти несколько разнообразных и веселых испытаний, где они продемонстрировали свою находчивость, ловкость, творчество и умение выбираться из самых непредвиденных ситуаций. Надо сказать, что подобный конкурс в канун Нового года в столице СКФО проходил впервые.

Началось семейное состязание с приветствия. А вот второй этап стал для ребят семей испытанием на ловкость, внимание и скорость. К ногам каждого из них привязывался надувной шарик, и надо было схитрить, чтобы лопнуть его у соперника, при этом сохранив свой, а чтобы проявить максимум изворотливости, в соревновании нельзя было применять руки. Удалось это только одному из них. А вот танцевальный марафон смог разогреть не только участников, но и зрителей. Поначалу публика вела себя довольно-таки сдер-

Как известно, новогодняя ночь — это волшебное время, когда загадываются самые сокровенные желания, а весь мир погружается в атмосферу сказочного торжества. В стороне не остался и Пятигорск.

Провожая старый год и встречая новый



жанно, но как только зазвучали зажигательные ритмы лезгинки, ламбады и рок-н-ролла, гости праздника сразу же подключились к происходящему на сцене. В четвертый конкурс — волейбол воздушными шариками — снежный ветер внес свои коррективы. Легкая метелица сразу же разнесла их, оставив команды без надувных мячей. Далее семьям предстояло нарядить новогодние елочки заранее подготовленным реквизитом. Так как ограничений никаких не было, в ход шли открытки собственного изготовления, мягкие игрушки, монеты, фрукты, символы наступающего года. Конечно, все эти зеленые красавицы оказались нарядами и хороши, причем каждая по-своему. Затем ведущие праздника начали засыпать пап и детишек самими завязанными и разнообразными вопросами, заставляя вспомнить их то размер ноги жены, то любимый телесериал мамы и даже адреса бабушек и дедушек. Ну, а перед тем как узнать итоги конкурсов, на сцену вынесли выбеленное зимой сердце, предложив участникам раскрасить его в алый цвет своими пожеланиями и поздравлениями. Победителями семейного новогоднего интерактива стала семья

Прудановых, которая вписана в «Золотую книгу благополучных семей Пятигорска» и является активным участником многочисленных городских конкурсов. Второе место по праву присудили Шакуровым, а третье между собой разделили семьи Израелян и Шутко. Всем им вручены памятные подарки, а победителям — путевка в горы.

Продолжился праздник большим концертом с участием ярких творческих и танцевальных коллективов, а также лучших вокалистов города.

Затем всех зрителей пригласили в настоящую сказку — театрализованное представление «Тайна серебряного ключа» открыло мир волшебства, где знакомые с детства персонажи во главе с Дедом Морозом преодолели зло, а посох доброго волшебника стал ключом к исполнению светлых желаний. 2016-й по китайскому календарю — год Огненной Обезьяны, поэтому и продолжилась праздничная программа «Огненная феерия». А завершился праздник ледовым шоу «Секреты Снеговика».

Руслан БОРКОШЕВ.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Твори добро под Рождество

В день Рождества Христова состоялось официальное открытие фестиваля. Закружились нарядные снежинки, зеленые елочки, маленькие ангелочки, в центре сцены — люлька с новорожденным Христом. Собравшиеся в зрительном зале сразу погрузились в атмосферу праздника и волшебства. Приветствовал участников фестиваля настоятель храма Святого Великомученика Георгия Победоносца станицы Боргустанской отец Борис Чеканов. Он, конечно, поздравил присутствовавших со светлым праздником и поблагодарил за благотворительность.

— Такими богоугодными делами мы укрепляем свою веру и отвечаем на безграничную любовь Господа Бога, — отметил отец Борис.

В разговоре с журналистами он также рассказал, что храм в станице Боргустанской был взорван в годы Гражданской войны, и с тех пор местные жители отдели под приход один из частных домов. Но, безусловно, проводить крупные богослужения даже по праздникам не позволяли условия. И вот, наконец, несколько лет назад по благословению владыки Пятигорской и Черкесской епархии Феофилакта в Боргустанской стали возводить храм. Сегодня там остались внутренние отделочные работы, не хватает ограды. На эти цели и пойдут собранные на «Рождественских встречах в Пятигорске-2016» средства. Более того, с этого года благотворительная деятельность фе-



Выступление участников фестиваля.

стивала оформилась в отдельный благотворительный проект «Православные храмы Ставрополя». В его рамках будут осуществляться четыре направления — проведение престольных и других православных праздников на территории приходов

Ростовской области. Руководитель коллектива Евгения Тополя признательна, что на фестивале приезжает уже второй год подряд. «Мероприятие привлекает нас своим добродушием, теплой атмосферой, прекрасной орга-



Награждение победителей в специальных номинациях.

низацией, а главное — благиими целями!» — поделилась Евгения. В репертуаре «Гармоника» казачьи песни, на «Рождественских встречах-2016» артисты представили две композиции, исполненные а капелла. В рамках фестиваля также состоялся показ мюзикла «Царство ночи», подготовленный артистами пятигорского ТЮЗа и спектакль «Русский балаган» театра кукол. Пока он функционирует как отделение Детской художественной школы, а совсем скоро, как сообщила журналистам Наталья Литвинова, ра-

душно распахнет двери своего собственного помещения. Представления прошли в ГДК № 1. В третий день фестиваля на площади возле администрации города ярко и весело прошла театрализованная программа «Рождественские забавы». Состязательной части как таковой на фестивале не было, тем не менее, на всех его площадках работало жюри. Видные деятели культуры определили победителей в специальных номинациях. Их имена объявили на торжественном закрытии «Рождественских встреч в Пятигорске». Так, среди триумфаторов вокалистка из ДМШ № 1 им. В. И. Сафонова Пятигорска Даниэлла Михайлова (она получила награду «За волю к победе»), Народный академический женский хор ГДК № 1 окружной столицы и мастер декоративно-прикладного искусства пятигорчанка Галина Голаева (их приз — «За сохранение и развитие жанра») и другие. Культурно-досуговый центр «Семейный очаг» одержал победу в номинации «Лучшее портфолио храма». Проект россотчан — «Три храма тихого Дона».

Завершился фестиваль вечером 9 января фееричным выступлением звезд российской эстрады Прохора Шаляпина и Дмитрия Бикбаева.

О том, сколько было собрано средств на завершение строительства храма в станице Боргустанской, станет известно чуть позже.

Дарья КОРБА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Традиция



Хоровод у елочки

В микрорайоне Бештау—Гора-Пост прошел традиционный новогодний праздник. Несмотря на прохладный день, в зоне отдыха собралось много детей и взрослых.

ОТКРЫЛА мероприятие председатель Совета ветеранов микрорайона Галина Осинцева. Не дожидаясь команды, в круг вышла маленькое чудо — девочка в пуховичке и пушистой шапочке. Она кружилась и прихлопывала, приглашая всех танцевать.

И началось представление. Веселый Петрушка в ярко-желтом костюме кружил ребят в хороводе, загадывал загадки, проводил конкурсы и игры. Вместе с ним детвора и взрослые вызвали Деда Мороза и Снегурочку, которые, появившись, после приветствия продолжили праздник.

Активное участие в представлении принимали ветераны микрорайона. Вместе с детьми они читали стихи и отвечали на вопросы викторины.

Без призов и подарков никто не остался. Кроме того, всех присутствовавших ждала ароматная каша и горячий сладкий чай полевой кухни, доставленной казаками Бештаугорского казачьего общества.

Праздник удался на славу благодаря усилиям службы администрации, возглавляемой Александром Ваховым, депутатов микрорайона, участии школ №№ 14, 27, 29, Комплексного центра социальной поддержки населения.

Особо следует отметить Совет ветеранов микрорайона под руководством Галины Ильиничны Осинцевой.

Профессиональное составление сценария, умение вести мероприятие подобного масштаба, организаторские способности — это далеко не полный перечень характеристик ведущей праздника. Она вместе со своими помощниками подняла настроение всем собравшимся у новогодней елки.

Любовь КОЛОМИЕЦ.

Благотворительный концерт

Зажигали звезды

Большим благотворительным концертом с участием лучших коллективов региона и звезд российской эстрады завершился Рождественский фестиваль-2016 в Пятигорске.



НА СЦЕНЕ концертного зала Дома культуры № 1 выступили финалист проекта «Фабрика звезд-6», лауреат конкурса молодых исполнителей «Утренняя звезда» Прохор Шаляпин; певец и композитор, режиссер Московского государственного театра луны Дмитрий Бикбаев; артист и юморист Геннадий Волков.

В рамках фестиваля состоялась десятая незабываемых встреч, в них приняли участие более 400 представителей творческой среды из 20 регионов России. Основной задачей мероприятия стал сбор средств, которые пойдут на восстановление церкви региона, организованной в рамках проекта «Православные храмы Ставрополя». Каждый, кто приобрел билет на благотворительный концерт, также внес свою лепту в его реализацию. Осуществление масштабного проекта должно способствовать достижению согласия и единения людей путем осуществления общих дел на основе вечных человеческих ценностей — любви, духовности, созидания и творчества, уверены его авторы, коими выступили Министерство культуры Ставропольского края, МУ «Управление

культуры администрации Пятигорска» при непосредственной поддержке Министерства культуры Российской Федерации и содействию Пятигорской и Черкесской епархии Русской православной церкви.

Удивили в этот вечер все. Искрометный юмор участника телепередачи «Аншлаг» Геннадия Волкова не смог оставить равнодушным ни одного зрителя в зале, а яркий вокальный талант выступавших на сцене артистов поистине заворожил публику на все время проведения представления. Некоторые всенародно любимые песни Дмитрий Бикбаев исполнил совместно с воспитанниками детской музыкальной школы им. В. И. Сафонова, а Прохор Шаляпин и вовсе закружил на сцене веселый хоровод, пригласив спеть и станцевать вместе с собой юных артистов, присутствовавших в зале. Всем исполнителям вручены дипломы участников Рождественских встреч-2016, те, в свою очередь, сердечно благодарили за создание блага проекта начальница управления культуры города Наталью Литвинову.

Елена ТАНИЧ.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Восхождение

На вершину Машука? С радостью!



Традиционное восхождение на гору Машук состоялось в Пятигорске.

Всего более 250 человек пришли на старт, который расположился около Поляны песен.

Среди тех, кто решил принять участие в этом мероприятии, — воспитанники пятигорской ДЮСШОР № 2 (отделение греко-римской борьбы), их тренеры и родители, жители столицы СКФО с семьями и гости из Москвы, Георгиевска, станицы Незлобной.

— НА самом деле мы так покоряем гору уже около 20 лет, — отметил старший тренер ДЮСШОР № 2 Анатолий Недоступов. — Но подчас начали вести десять лет назад. Цель этого мероприятия, конечно, пропаганда здорового образа жизни. Еще вчера люди встретили Новый год, а сегодня они уже на свежем воздухе, всей семьей, ведут активный образ жизни! Это же здорово! Вместо того, чтобы сидеть дома и есть жирную пищу, все эти люди на горе, совершают восхождение, общаются и радуются.

По словам вице-президента Академии общественного признания РФ Асланбека Кячева, важно, что это мероприятие носит

патриотический характер. Ведь участники поднимаются на вершину с государственным флагом России и флагом Ставропольского края.

Для спортсменов такие «подвиги» — дело привычное. Среди тех, кто пришел 2 января на старт, был Сергей Печенов из Пятигорска. О событии он узнал из Интернета и решил с друзьями и родственниками тоже пойти. Дело в том, что Сергей уже много лет занимается горным восхождением. Так что для него такой поход — в радость.

Поддержать одиннадцатилетнего сына Эрика решил Михаил Егязарян. Мальчик уже три года тренируется в отделении греко-римской борьбы в ДЮСШОР № 2. В этом году он с отцом впервые решил покорить гору вместе с другими борцами.

На торжественном построении перед участниками выступил временный чемпион мира по боксу пятигорчанин Давид Аванесян, который пожелал всем отличного настроения и позитивного заряда. Давид также добавил, что жители Кавминвод — счастливые люди, ведь у них есть возможность гулять и бегать по горной и лесной местности. «Сейчас я живу и тренируюсь в Англии. Там приходится совершать пробежку прямо по асфальту. Я до сих пор не могу к этому привыкнуть», — подчеркнул боксер.

Давид Аванесян принес свой чемпионский пояс. Ребята с радостью сфотографировались с ним. Затем все отправились на вершину Машука. После ее покорения группа сделала совместный снимок.

Татьяна ПАВЛОВА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Рождественский турнир К победе упорно и настойчиво!

Пока жители и гости Пятигорска отдыхали в новогодние праздники, ученики общеобразовательных учреждений в возрасте восьми-девяти лет боролись за звание лучшего на рождественском турнире по теннису среди юной и девушек.

ТАКИЕ состязания являются традиционными и проводятся ежегодно во время зимних каникул. Состоялись они в спортивном зале Института экономики и управления. Главным судьей выступил тренер ДЮСШОР № 1 (отделение большого тенниса) Юрий Дворников. По итогам соревнований первое место досталось Саркису Ходжаюну, второе — Христу Парастатову и третье — Олегу Геджеджиани.

Алиса ЭПИКОВА.

Обратите внимание! Ушел и не вернулся

10 января 2016 года в Управление МВД по городу Ставрополю поступило заявление о том, что с телеканала «СТВ» 30 декабря 2015 года ушел и не вернулся корреспондент Андрей Владимирович Бусыгин.

В настоящее время сотрудниками полиции организованы оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения А. В. Бусыгина.

Полиция просит всех, кто располагает какой-либо информацией о возможном местонахождении пропавшего журналиста, сообщить по телефону 02 или 020 (с мобильного телефона).

Пресс-служба ГУ МВД России по СК.

УЧРЕДИТЕЛЬ — администрация города Пятигорска
Главный редактор С. М. ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: юридический — 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2; фактический — 357502, Пятигорск, ул. Университетская, 32а.
ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора — 33-67-09, компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты, радиоредакция — 33-24-36, отдел подписки и распространения — 33-03-78, бухгалтерия — 33-03-78. Факс 39-31-82.
http://pravda-kmv.ru e-mail: pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион»: 357800, Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел./факс 8 (87934) 6-87-30.
Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Ставропольскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00355 от 20 октября 2011 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах рекламы, информационной услуги, помещаются знаком © или № (счета), или словом «Реклама». Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Подписный индекс: 31685.
Тираж — 10 000 экз. Подписан в печать в 19.00. По графику — 19.00.
Заказ № 4.